



**НАШЕ БУДУЩЕЕ
– СОЦИАЛИЗМ!**

www.leftfront.org

ВЛАСТЬ – МИЛЛИОНАМ, А НЕ МИЛЛИОНЕРАМ!

Товарищи! В год 100-летия Революции нам навязывают губительный выбор: или не «раскачивать лодку» и сохранять лояльность воровскому кремлевскому режиму, давая ему возможность бесконечно удерживать власть, или выходить на улицы с искренним протестом, но в итоге на волне этого протеста привести к кормушке новый отряд олигархов, которые будут вести себя ещё более хищно (как это происходит сейчас на Украине). Есть ли выход из этой западни? По нашему мнению, такой **выход заключается в максимальном сплочении и активизации всех левых и патриотических сил России, которые опираются на интересы трудового народа**, предлагают прогрессивную альтернативу капиталистическому варварству, не работают на Кремль или «华盛顿ский обком», однако сегодня разобщены и находятся далеко не в лучшем состоянии (хотя левые настроения среди российских граждан по-прежнему сильны). Для этого **нужен новый центр сборки разрозненных левых организаций**, а самое главное – тех неравнодушных граждан, которые симпатизируют левым идеям, но пока «воюют» лишь в интернете.

Таким центром мы видим обновленный Левый Фронт, который возобновляет активную работу после сильнейших репрессий властей. Он представляет собой **свободное объединение** (коалицию) общественных и политических организаций и отдельных активистов – сторонников социалистического развития, **а также интеллектуальный центр** по разработке актуальной повестки дня левых сил, что позволит нам бороться за умы граждан, вырывая их из сетей кремлевской или псевдо-оппозиционной пропаганды. И конечно, это координационный центр общей протестной деятельности, которая остается важнейшим инструментом борьбы за наши идеалы. **Обновленный Левый Фронт** – организация, использующая в своей работе все современные технологии, методы прямой демократии и принципы финансовой прозрачности.

Наши основные политические требования:

– немедленно освободить политзаключенных, а также провести широкую амнистию для устранения перегруженности наших тюрем и колоний и освобождения тех граждан, которые не несут реальной угрозы для общественной безопасности;

– провести коренную политическую реформу, ограничивающую всевластие президента и создающую условия для проведения в стране честных и свободных выборов под общественным контролем; передать реальные властные полномочия парламенту и усилить роль представительных органов власти всех уровней; формировать подотчетное парламенту правительство;

– поэтапно внедрять на выборах электронное голосование; серьёзно ужесточить ответственность за фальсификации итогов голосования, отнести данное преступление к категории тяжких; восстановить право на создание избирательных блоков (из нескольких партий и/или общественных организаций); восстановить прямые выборы губернаторов без всяких фильтров; восстановить «порог явки» на выборах, а также графу «против всех»;

– упростить законодательство о референдумах, чтобы процесс организации и проведения референдума был доступен для граждан;

– принципиально расширить бюджетные полномочия регионов и органов местного самоуправления;

– вывести судебную систему из-под фактического контроля исполнительной власти; установить выборность мировых судей.

Однако даже реализация этих требований не приведёт к созданию в стране полноценной демократической власти, руководствуясь интересами общества. **Необходимо устраниć предпосылки для формирования новой олигархической диктатуры, которая может оказаться еще более отвратительной, чем нынешний режим.**

Поэтому нам **нужно добиваться не только политических преобразований**, но и изменения социально-экономического курса развития России, а именно:

– полностью национализировать природные ресурсы и стратегические отрасли экономики, сделав работу государственных предприятий прозрачной и подконтрольной общественности; осуществлять управление государственными компаниями на основе демократически организованной системы планирования в интересах всего общества; поддерживать и развивать народные предприятия, различные формы кооперации;

– национализировать банки, выдавать отечественным производителям беспроцентные займы; объявить полную кредитную амнистию для физических лиц; запретить коллекторские агентства (любые взыскания должны регулироваться и проводиться только государственными органами по решению суда);

– провести ревизию итогов незаконной приватизации с компенсацией украденного в бюджет;

– ввести прогрессивную шкалу налогообложения (освободить от налога прожиточный минимум, налог на сверхдоходы – до 50 %), расширить перечень объектов налогообложения по налогу на роскошь;

– минимальная зарплата и пенсия должна быть равна реальному прожиточному минимуму, который необходимо повысить **не менее чем до 30 000 рублей** и ежегодно индексировать по текущему уровню инфляции; принять закон об обязательной ежегодной индексации заработной платы для всех работников;

– привязать зарплату государственных чиновников к размеру прожиточного минимума, установить, что зарплата чиновника любого уровня не может превышать этот минимум более чем в 5 раз;

– плата за услуги ЖКХ – не более 5% от дохода семьи, изменение тарифов – не чаще, чем раз в 5 лет; прозрачный механизм формирования тарифов;

– установить уголовную ответственность чиновников за незаконное обогащение, а также ввести конфискацию имущества граждан (а также их близких родственников), осужденных за коррупционные и экономические преступления;

– поэтапно сокращать продолжительность рабочего дня; реформировать трудовое законодательство: обеспечить реальное право на создание профсоюза и организацию забастовки; ограничить коммерческую тайну, обеспечить представителям профсоюзов доступ к бухгалтерской документации предприятия; предоставить трудовым коллективам возможности контроля за действиями администрации предприятия; обеспечить трудовые права для всех работающих на территории РФ вне зависимости от гражданства;

– остановить коммерциализацию образования, здравоохранения, науки и культуры; резко увеличить бюджетные расходы на эти цели, прекратив безмерные траты на содержание бюрократического аппарата и репрессивных органов; ввести мораторий на приватизацию в любых социально значимых сферах;

– закрепить всеобщее право на бесплатное дошкольное, начальное, среднее и высшее образование, на бесплатное квалифицированное медицинское обслуживание, обеспечение людей жизненно необходимыми препаратами вне зависимости от возраста и социального статуса.

Мы убеждены, что наша страна нуждается в едином, сильном, радикальном и современном левом движении. Рост протестной активности показывает, что народы России, как и сто лет назад, не готовы бесконечно терпеть угнетение и издевательства. Грядущая революционная ситуация ставит перед нами масштабные исторические задачи и возлагает на нас не меньшую историческую ответственность.

Мы зовём вперед – к созданию социалистического общества, основанного на сочетании общественной собственности с политической и производственной демократией. Это обеспечит стремительный рост экономики, науки и культуры, прорыв к высоким технологиям, принципиально новый уровень социальной справедливости.

Мы ждём всех, кто разделяет левые взгляды, кто хочет свободного и справедливого будущего для себя и своих детей. Всех, у кого еще остались смелость и совесть. Дел хватит всем!

ФРОНТ БОРЬБЫ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ И НАРОДОВЛАСТИЕ

Чем занимается Левый Фронт? Долгое время **Левый Фронт организовывал** и проводил многочисленные протестные акции, связанные с социальной проблематикой, в первую очередь это **День Гнева**. Наряду с этим мы участвовали в **общественной дискуссии в СМИ**, на круглых столах и семинарах, в рамках социальных форумов и различных культурных инициатив. **Мы последовательно участвовали во всех народных выступлениях** в защиту социальных и гражданских прав, будь это кампания против монетизации льгот, протесты против варварской жилищной реформы или реформы образования, **акции против незаконной «точечной» застройки**, вырубки подмосковных лесов или ввоза в Россию атомных отходов. Важнейшим направлением деятельности **Левого Фронта** стало развитие социальной коалиции **«Моссовет»** и подобных коалиций в регионах, призванных решать конкретные проблемы граждан – от варварской вырубки деревьев до незаконных застроек и выселений. Именно **Левый Фронт** выступил одним из заявителей и организаторов первых массовых митингов «за честные выборы», прошедших в декабре **2011 года**, а также **Маршей миллионов в 2012 году**. В то же время, именно на нашу долю пришлись основные репрессии властей. **Активисты Левого Фронта многократно подвергались незаконным административным задержаниям и арестам**, а также отбывали лишение свободы по так называемому «болотному делу» (**Сергей Удальцов, Леонид Развозжаев и другие**). Многие наши товарищи вынуждены были эмигрировать. Сейчас **Левый Фронт** возобновляет активную работу. **Нас не запугать и не запретить!**

Есть ли победы у Левого Фронта? Общество в России пока проигрывает коррумпированной бюрократии и олигархии. Это очевидно. Тем важнее те отдельные победы, которых удалось добиться. **И нам есть, чем гордиться.** Мы не хотим приватизировать славу от успехов гражданского движения, в котором мы всегда были не одиночки. Но без преувеличения, **Левый Фронт сыграл немалую роль в самых громких и успешных общественных кампаниях последних лет.** Так, в **2005 году** массовые протесты против монетизации льгот заставили власть пойти на широкие уступки и отменить значительную часть наиболее одиозных антинародных реформ в большинстве регионов. В **2006 году** мы активно участвовали в защите озера Байкал от строительства по его берегам нефтепровода. **Борьба увенчалась полным успехом.** В **2006-2007 гг.** мы вместе с союзниками добились от власти серьезных уступок в ходе реализации жилищной реформы. В Москве и ряде других городов мы выступили организаторами успешных кампаний против «точечной» застройки и разрушения общественных пространств (скверов, парков и т.д.). **Волна бесконтрольной застройки была остановлена.** Мы помогли защитить права жителей в Бутово и в поселке **«Речники»** в Москве, участвовали в кампаниях **против уничтожения Нарымского сквера в Новосибирске, против вырубки Химкинского и Цаговского леса в Жуковском.** На протяжении последних лет мы участвовали в кампаниях независимых профсоюзов и вместе с ними (и с другими левыми организациями) добились отдельных успехов: **целый ряд забастовок завершился победой рабочих**, а независимое профсоюзное движение в России состоялось. Наконец, даже те половинчатые и лукавые **реформы политической системы**, которые были вырваны в ходе многотысячных митингов и маршей в **2011-2012 гг.** у российской власти, **стали реальностью не без нашего участия.** Конечно, все эти победы носят частный характер. По-прежнему, в стране много политзаключенных, по-прежнему царит произвол крупного бизнеса и коррумпированной олигархии, по-прежнему реализуются антисоциальные реформы. Но продолжается и наша борьба за другое будущее для России.

**И если к нам присоединятся миллионы наших сограждан,
то вместе Мы обязательно победим!**

**ВЕРНЁМ СЕБЕ РОДИНУ!
ВСТУПАЙТЕ В ЛЕВЫЙ ФРОНТ!
МЫ ЖДЁМ ВАС!**